
わかる授業 前年比

１　わかりやすく、活気のある授業が展開
　　されている

生　徒

保護者

〇

◎

２　先生と生徒のコミュニケーションがとれ
　　ている

生　徒

保護者

―

〇

３　学習環境は充実していて、生徒が活動
　　しやすくなっている

生　徒

保護者

◎

◎

楽しい教室

４　ルールやマナーが守られ、生徒は安心
　　して生活している

生　徒

保護者

〇

▼

５　生徒は目的意識を持ち、意欲的な学校
　　生活を送っている

生　徒

保護者

〇

▽

６　先生は学習・進路・悩みなどの相談に
　　応じてくれる

生　徒

保護者

〇

〇

夢広がる学校

７　学校行事や生徒会行事は楽しく、充実
　　している

生　徒

保護者

〇

〇

８　学校は教育方針や目標等がわかりや
　　すく説明されている

生　徒

保護者

◎

▽

９  学校と保護者、地域の連携が図られて
　　いる

生　徒

保護者

〇

▽

令和６・令和５年度学校評価　（生徒・保護者アンケートの結果）

＊グラフの割合はアンケート回答数のうち「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合。
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